

**Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі,  
очікуваної вартості предмета закупівлі та/або бюджетного призначення  
предмета закупівлі**

(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 (зі змінами))

**Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС ДК 021:2015:**

Поточний ремонт покрівлі Комунального підприємства «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» за адресою: м. Київ, вул. Електротехнічна, 5а, код ДК 021:2015: 45260000-7 Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:**

Відкриті торги (за особливостями), ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-13-011219-а.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

З метою уникнення серйозних наслідків (часткового або повного) руйнування покрівлі, яке у свою чергу спричинить значні витрати бюджетних коштів на її відновлення є необхідність у поточному ремонті покрівлі будівлі КП «Київська міська лікарня ветеринарної медицини» за адресою м. Київ, вул. Електротехнічна, 5а.

**Обґрунтування вартості закупівлі:**

Відповідно до статті 4 *Закону України «Про публічні закупівлі»* з урахуванням пункту 14 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» для забезпечення наявної потреби Замовника, планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Обсяг закупівлі визначено на основі дефектного акту. Заплановані закупівлі включаються до Річного плану закупівель (змін до річного плану закупівель). *Джерело фінансування закупівлі:* місцевий бюджет – 255 928,80 грн. з ПДВ. Очікувана вартість визначена на підставі отриманих комерційних пропозицій.

Уповноважена особа з  
публічних закупівель



підпис

Наталя ПІВНЕВА